Tect no Jlerkounm aTnetukKe C
oTBeTamMmm

TecToBble BONpPOChbl NO Jlerkou aTneTuke
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. B Kakom ropy npoBOAUNUCb MNepBble COpPeBHOBaHUA no
nerKkoaTtnetuyeckum Bupam cnoprta?

+1) 776 r. OO H.3

2) 888 r.

3) 1896 r.

4) 1912 r.

2. NMo3y, Kakoro XMBOTHOro KOMUPYKWT CNPUHTEpbl Ha CcTaprte?
1) lenappa

+2) KeHrypy

3) Ctpayca

4) ToHuyen cobakwu

3. K nerkoatnetunyeckum pucuuniamHam HE oTHocAT:
1) ber

2) [pbxkn

+3) lMogHATHMe TaxecTen

4) MeTtaHue

4. Yto, u3 nepeyHss, HE BxoguT B pa3psan TeXHUYECKUX AUCLUMNIIMH
NIerKkou aTneTuku?
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+1) Xopbba

2) BepTuKanbHble NPbXKKU
3) MeTaHwu4

4) Topu3oHTanbHbIE MPbKKU

5. MpenctaButenn, Kakou npodeccunm 1l-mMum CTanum CoCcTA3aTbCA B
MeTaHuu monorta?

1) NacTtyxwu

2) MNoTHUKM

+3) Ky3Heupbl

4) MenbHUKMK

6. NMpoTsaxeHHOCTb MapadoOHCKOW AUCTAHLMUK:
1) 37 kM 100 ™M

+2) 42 kM 195 M

3) 50 kM 170 ™M

4) 54 kM 230 M

7. Kakas TemnepaTypa CYMTaeTCcsA ONTUMaNbHOW [ANA NpoBepeHus
mapad¢oHckoro 3abera?

+1) 14-16C
2) 18-20C
3) 20-22C
4) 23-25C
8. Bec sppa oNsA XeHWUH —

+1) 4 Kkr



2) 4,5 kr

3) 5 Kkr

4) 7 Kr

9. [lnameTp CceKTopa ANs MeTaHUAa AucCKa —
1) 100 cm

2) 150 c™m

3) 200 c™m

+4) 250 c™m

Tect 10. Haupute ¢oTo Cc M3o06paxeHnem camoro ObicTporo artneTta.

11. N3 kakux ¢a3 COCTOUT NpbIKOK C pa3bera?
+1) Pa3ber, oTTankuMBaHue, noneTt, MNpuU3eMneHue
2) Ton4yok, nognpbiruBaHne, noneT, nNpusemneHune

3) Pa3ber, noanpbirMBaHue, npu3emMrieHue



4) Pasber, TON4YokK, npusemneHune

12. KakoBa psivHa CNpPUHTEPCKOW AUCTaHUUMN?
+1) 100 ™M

2) 800 M

3) 500 M

4)300M

13. Kak Ha3biBaeTcsa cambii yAaoOHbIN B MCNONHEHMM CNOCOO npbikKa B
BbICOTY?

1) «lepekaTt»

+2) «HOXHMUbI»

3) «[lepeknpg»

4) «Muna»

14. Yro npoucxoguT, ecnu BO BpeMs MpbKKa C WECTOM OH nomaeTtcsa?
1) lMonbiTKa BCe paBHO 3aC4YMTbIBAETCH

2) MonbiTKa He 3acyuTbiBaeTCH

3) HacuutbiBawTCs wTpadHble HGannbl

+4) [laeTca npaBO OCYWeCTBUTb MOBTOPHY MOMbITKY

15. Mpu Kakou CKOPOCTU MONYTHOro BeTpa He OUKCMpyeTCs pekoppn
BO BpeMsi MNpbiXKa B OJINHY?

1) Bonee 1 M/cC
+2) Bbonee 2 M/cC
3) bonee 2,5 M/cC

4) bonee 1,75 M/cC



16. Mpu meTaHuMM, KaKoOro cHapsapma, pns pa3bera ucnonb3yervcs
JOpPOXKa?

+1) Konb#f

2) MonorTa

3) Aopa

4) Oucka

17. Kakum obpa3om ypepxumBaeTcCs WeCT NpU BepTUKaNbHbIX NpPbIKKax?
1) [ByMs pykamMm Ha YpOBHe rpyawm

+2) 06emMnm pykamm Ha ypoBHe nosica

3) Ha ypoBHe bepep OByMS pyKamu

4) B npou3BOSIbHOW MO3uLUUKM 0BEMMM pyKamu

18. Kak umeHyeTcs CNOpTCMeH, 3apalwuMi TemMn BO BpemsA 3aberoB Ha
cpepHue U OJIMHHbIe AUCTAHUUKU?

1) [domMmecTuk

2) CnpuHTep

3) OaBopurt

+4) Meuncmenkep

19. Pa3mep meTaTtenbHOro Kofnbs:

1) 150 cM (xeHckoe) un 175 cM (Myxckoe)
2) 180 cM (xeHckoe) u 220 cM (Myxckoe)
3) 200 cM (xeHckoe) u 240 cM (Myxckoe)
+4) 230 cM (xeHckoe) mn 260 cM (Myxckoe)

TecTt-20. Bbibepute Ha ¢oTto cHapsap, HE wucnonb3yembin B



NnerkKkoatTnetTn4yeckux pucuunianHax.

1)

i_-f
+3)

21. Yto ponxeH cpenatb Y4YaAaCTHUK, KOTOpOMYy cpenanu
npepynpexpeHue Ha crapTe?

1) OTcTynMTb Ha OOMH war Ha3ap

+2) logHATb PYKY Bepx

3) lNpuHecTn M3BUHEHUSA

4) MMponycTntb CcTapT

22. Ctunnb-4ye3 — 3TO:

1) ber no nepece4yeHHON MECTHOCTMH

2) 3aber Ha cTaguoHe B Te4yeHue 1 vyaca
+3) ber Ha 3 TbIC. C NPensATCTBUAMM

4) 3aber Ha pgucTaHumu 42 KM

23. Putm 6era mexpy Oapbepamu:



+1) Tpu wara paBHOMepHble, 4-bi1 BbICTpeEe

2) 1l-bim war 6GbicTpee u TpU OOMHAKOBbIE MO CKOPOCTM
3) Bce waru Ha ofHOW CKOPOCTH

4) MNepep nNpbKKOM [Ba Wara C YCKOPEHUEM

24. Kak cnoprtcmeH nNpuHUMaeT 3CTadeTHYW Nanoyky BO Bpems
cnpuHTepckoro 3abera 4 no 100 m?

1) OByMsA pykamu
2) JleBon pyKou
+3) [lpaBon pyKou
4) Jlwbon pykou

25. UYTto pepxanu B pyKax aHTUYHble aTneTbl BO BPeMs MNPbLIXKOB B
OJINHY ?

1) Manky

2) Onaxok

3) OnuBKOBYIO BeTBb

+4) Ipy3

26. Kakoro Bupgpa MHOoro6opbs He cywecTtByeT?
1) 5-6opba

+2) 6-60pbSA

3) 7-6opb4

4) 10-60pb*A

27. C nomouwbid Kakoro 3HakKa Cyabsi noKa3biBaeT, 4YTO MNPbIXOK
3aCyuTaH?



1) MopgHsAiTMEM NpaBOW PYKMU
+2) benbiM pnaxkom

3) 3eneHbiM (pnaxKom

4) TpOWHLIM CBUCTKOM

28. KTo ponxeH nopgHATb 3CTadeTHyw najnoyky, ynaBuwyw BO BpeMms
nepepauimn?

+1) Mepepaowmn y4aCTHUK

2) TpuHMMaKWUN YyYaCTHUK

3) ToT CNOPTCMEH, K KOTOPOMY OHa bnuxe nexut

4) Ee nogHuMMaTb 3arnpeweHo

29. KTo M3 aTnetoB nepsBbiM npeoposies BbLICOTY 6 M?
1) E. WcnMbaesa

2) H.030nuH

+3) C. bybka

4) P. lataynnuH

Tect_30. Haupute $oto c m3obpaxeHnem 3abera no cucrteme 3KMASH.






